
                 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                Άνω Βιάννος   21/07/2016 

∆ΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ                                                       

                                               ∆ελτίο Τύπου  

Επίσκεψη της Κινητής Αστυνοµικής Μονάδας στον ∆ήµο Βιάννου 

Τον ∆ήµαρχο Βιάννου κ. Παύλο Μπαριτάκη και τον Αντιδήµαρχο Νικήτα Γιαµαλάκη 
ενηµέρωσαν για τον σκοπό της νέας υπηρεσίας τα στελέχη της Κινητής Αστυνοµικής 
Μονάδας οι Αρχιφύλακες Τσαγκαράκης Γρηγόρης, Γιαννιδάκης Ιωσήφ και Ζάταρας 
∆ηµήτριος που επισκέφθηκαν τον ∆ήµο Βιάννου. 

Η Κινητή Αστυνοµική Μονάδα αποτελείται από ένα ειδικά διαµορφωµένο όχηµα που 
διαθέτει κατάλληλο εξοπλισµό και στελεχώνεται από  ένστολους αστυνοµικούς 
(τάξης, ασφάλειας και τροχαίας), οι οποίοι ακολουθούν εβδοµαδιαίο πρόγραµµα 
περιπολίας, µε σκοπό την εξυπηρέτηση των πολιτών, την στενότερη συνεργασία µαζί 
τους και κατ’ επέκταση την βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. Ειδικότερα, η 
φιλοσοφία του θεσµού των Κινητών Αστυνοµικών Μονάδων και ο τρόπος 
συγκρότησης και λειτουργίας τους, βασίζονται στη διαµόρφωση µιας νέας 
αστυνοµικής πραγµατικότητας, όπου η Αστυνοµία µεταβαίνει µε δική της 
πρωτοβουλία στον πολίτη, ενώ παράλληλα πρόκειται για µια συµπληρωµατική – 
εναλλακτική αναβάθµιση του αστυνοµικού έργου, µέσα από ένα σύγχρονο µοντέλο 
αστυνόµευσης το οποίο αποδεικνύει την έµπρακτη αστυνοµική παρουσία σε 
περισσότερες τοπικές κοινωνίες ακόµα και σε αποµακρυσµένες περιοχές…»   
ανέφεραν οι αξιωµατικοί της ΕΛ.ΑΣ.  και  ενηµέρωσαν  για το πρόγραµµα και τους 
τοµείς περιπολιών Κ.Α.Μ.  αρµοδιότητας Α/Τ Βιάννου  τον δήµαρχο. 

Ο ∆ήµαρχος στην συνέχεια δήλωσε ότι Χαιρετίζουµε αυτή την πρωτοβουλία της 
Ελληνικής Αστυνοµίας και είµαστε σίγουροι ότι  ο νέος θεσµός της ΕΛ.ΑΣ.  και τα 
στελέχη που θα τον υπηρετήσουν θα συµβάλλουν αποφασιστικά στην καλύτερη 
αστυνόµευση περιπολώντας αποµακρυσµένες περιοχές και χωριά του δήµου 
Βιάννου. Τόνισε επίσης ότι ∆ήµος θα βοηθήσει την προσπάθεια της Αστυνοµικής 
∆ιεύθυνσης Ηρακλείου µε κάθε τρόπο  για να έχει ουσιαστικό αποτέλεσµα  η  
σηµαντική αυτή προσπάθεια για την αστυνόµευση της υπαίθρου.  

Η Κινητή Αστυνοµική Μονάδα θα επισκέπτεται  τον ∆ήµο Βιάννου κάθε 12 µέρες  και 
οι πολίτες µπορούν να απευθύνονται στους Αστυνοµικούς της για κάθε πρόβληµα 
που αντιµετωπίζουν.   

 


